

ALSÓLENDVAI HIRADÓ

Előfizetési ára:

Egész évre	8 K
Fél évre	4 „
Negyed évre	2 „
Egyes szám ára 20 fillér.	

Felolós szerkesztő:

OSZESZLY M. VICTOR.

Laptulajdonos és kiadó:

BALKÁNYI ERNŐ.

Kéziratokat nem adunk vissza.

Szerkesztés és kiadvány: Balkányi Ernő könyvkereskedésében Alsólendva.

A nyilattiró sora egy korona.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNAP.

Uj vasut a vármegyében

Alsólendva, 1911. május 27.

Magyarországon a vicinálisok tultergésben vannak; aránytalanul több a fővonalaknál és némely vidéken már versenyvonalak is épültek, ami bizony nem kívánatos fejlődése a forgalmi irányoknak. De tagadhatatlan, hogy hazánk áldott vidékei között még nagy területek vannak, melyeknek kulturális és gazdasági elmaradottságán csak a létesítendő vicinálisok vannak hivatva segíteni. Ilyen vidéke Zalaegerszegének az, amelyet a legutóbbi vármegyei közgyűlési határozat egy vicinális hálózat megépítésével akar a vasuti forgalomba bekapcsolni.

Zalavármegye törvényhatósági bizottságának a folyó hó elején tartott közgyűléséhez ugyanis dr. Keresztury József zalaegerszegi ügyvéd és két társa egy vicinális vasut-tervet nyújtottak be, amelyet a közgyűlés a vármegyére nézve hasznosnak és szükségesnek talált s egész terjedelmében el is fogadott. Bennünket, alsólendviaikat egészen közelről érdekel a tervezet, mert ha a vonal megépítése keresztül vihető lesz — amihet talán még a kezdeményező sem fűznek egyelőre vármegyei reményeket — új járástunk, mely Alsólendvát, Hosszúfalut és Rédicsét kivéve az egész területen nélkülözi a vasutat, egy jelentős vasuti vonalhoz jut, amely Baksa, Resznek, Lendvavásárhely és Belatiné irányában egyetlen a steyer vonalak végállomásával, Luttenberggel kötné össze gazdaságilag amugy is kifelé gravitáló vidékünket, másrészt a járásnak egy igen tekintélyes területe a megye székhelyével nyerne egyenes, direkt összeköttetést. Ezenfelül kulturális tekintetben is óriási fellendülést jelent a tervezett vasutvonal a járásnak.

A tervezet szerint a hálózat középpontja Zalaegerszeg lesz, ahonnan a fővonal Nova, Csömödér, Páka, Letenye, Muracsány és Perlak irányában egész Kaproncziig nyúlik le, ahol a budapest—fiumei fővonalal kap összeköttetést. Ennek a vonalnak lesz egy mellékága Novától kiindulól az alsólendvát a járáson keresztül, mintegy 51 km. hosszúságban egészen le az osztrák Luttenbergig, ahol meg a steyer vonalak végállomásával lesz összeköttetése. A második fővonal, mely szintén Zalaegerszegről fog kiindulni, Nagykáponornak és Zalaszentgrótnál a Tapolcziig húzódik, ahol a balatoni vasuttal találkozik. Ennek a vonalnak szintén lesz egy mellék-ága, még pedig Nagykáponornaktól Pacsa érintésével egészen Keszthelyig, mely a tervezett hálózatnak leg-rövidebb ága lesz, nem több, mint 31 km. hosszúságú, de amely különösen Keszthely fellendülése érdekében lesz fontos része a hálózatnak.

Amint tudjuk, az egész hálózatot körülbelül 224 km. hosszúságra tervezik, melyből tisztán Zalavármegye területére esik kö-

rülbelül 194 km., Steyerországra 4 km. és Belovárkörös-vármegyére 26 km.

Tagadhatatlan, hogy Zalaegerszegnek azt a vidékét szelnie át a tervezett vasutvonalak, melyek egyike-másika nagyon is megérett arra, hogy bekapcsolatassék végre a vasuti forgalomba. Igaz ugyan, hogy a tervezett vasutvonalak nem dícselkedhetnek fontos, népes végállomásokkal, de hisz mindenki előtt ismeretes a vasutaknak az az átalakító ereje, hogy maga is teremt városokat, empiriumokat vonalainak mellékben és végpontjaiban.

A vasuti tervezetet, mint fentebb említettük, Zalavármegye törvényhatósága elfogadta, sőt kimondta, hogy annak mielőbbi kiépítését szükségesnek tartja s azt úgy erkölcsileg, mint anyagilag támogatni hajlandó.

A hálózat egyelőre rendes nyomtávu vicinális vasutnak van tervezve, de hogy az egészen, vagy jelentékenyebb részeiben másodrendű fővonal gyanánt építtessék ki, csak az érdekeltég hozzájárulásán fordul meg.

A tervezett vasutvonal többféle célt van hivatva szolgálni. Ezek közül a legjelentősebb cél, hogy a megye székhelyét több olyan járási székhellyel kössék össze, amelyeknek ez idő szerint vagy egyáltalán nincs vasuti összeköttetésük a vármegye székvárosával, Zalaegerszeggel (pl. Nova, Letenye, Pacsa, Perlak), vagy nagyon mise-rábilis a vasuti összeköttetésük. De nem jelentéktlenebb cél ennél az olyan vidékeknek a vasuti forgalomba való bekapcsolása, amelyeknek gazdasági és kulturális fejlődését, fellendülését cüdjig csak az a körülmény gátolta meg, hogy messze esnek egyik vagy másik vasuti vonaltól.

A tervezet megvalósulása esetén egy a szintén tervezés alatt álló alsólendva—muraszombat—regedi, mint az alsólendva—letenye—nagykáponczi vonalak egy-egy jelentős ágazata! bővülnek ki, amennyiben az alsólendva—muraszombat—regedi vonalat Belatinéval, a másikat pedig Letenyénél szelnie át a most tervezett hálózat zalaegerszeg—nova—baksa—belatiné—lутtenbergi, illetőleg a nova—páka—letenye—perlak—kapronczi ágazata.

Amely kívánatosnak és nemzetgazdasági szempontból fontosnak tartjuk azonban a fenti okok miatt ezen új hálózat megépülését, épügy fájlanánk, ha annak most, a legrosszabb időben való kezdeményezése — amikor két fontos vasutver, a letenyei és az alsólendva—muraszombati vasutak terve várja a megvalósulást — ártalmára volna akár az egyik, akár a másik tervezés alatt álló vasutnak. Mert el kell ismerni mindenkinek, hogy bár fontosabb a megye központjára és a többi járásokra nézve a fent ismertetett hálózat megépülése, Alsólendva mégsem nézheti közömbös arccal, hogy egy most világrajott vicinális-terv

miatt szenvedjenek halasztást, esetleg pláne végleges elodázást olyan vonalak, amelyek ránk nézve fontosabbak, mint a másik s amelyek ezeltől 15—20 esztendővel tartottak már ott, ahol dr. Keresztury József terve most tart.

Válság a tüzoltó-egyesületben

Ira: Egy tüzoltó-egyesületi tag.

Az az áldatlan harc, mely a helybeli tüzoltó-egyesületben dúl és amely ezet 40 év óta fennálló s nagy tekintélyre szert tett egyesület a teljes lejtőre vitte, — tetőpontját érte el a f. hó 21-iki választmányi ülésen.

Egyesületünket 1873. évben K. Hajós Mihály kir. tanácsos, ügyvéd teremtette meg, ki mint az egyesületnek parancsnoka, virágoztatta azt fel, majd pedig mint annak mindmáig elnöke: oly elviúthatalan érdemeket szerzett ugy ezen egyesület keretében, mint a helyi társadalom egyéb vonatkozásaiban is, hogy őt akkor, midőn elnöki jogait érvényesítve végre rendet akar teremteni az egyesületben, személyes érdekek szolgálatával megvalóulni legalább is tapintatlan dolog.

Mindaddig azt láttuk, hogy ez a lap, mely kell, hogy a közérdek szolgálatában igazságos, őszinte felderítője legyen a való tényeknek, szándékosan halgatót azokról az okokról, melyek az egyesület nál zialt állapotának közvetlen előidézői voltak. Pedig az egyesületet nagy pénz-áldozatokkal fenntartó közönség — azt hiszem — joggal elvárhatja a helyi újságot, hogy részre nem hajló, bátor szócsöve legyen a köznek, s rukkoltjon ki az igazságot akkor is, ha ez fáj is valakinek. A tüzoltó-egyesület válsága az egész város közönségének ügye, éppen ezért bennem a, ha it él, hogy szükséges munkát végezzék, ha az egyesületben jelenleg dúló áldatlan harcot az igazság szavaival ismertetem.

Lássuk a nyelvényben fekvő okait ezen egyesület züllesének, kezdve az első fokozatig egészen addig a pontig, amidőn Biró Lajos járásbíró, a lemondott s volt parancsnok, azaz támadja az elnököt, K. Hajós Mihályt, hogy egyeni érdekek érvényesülését támogatta az egytet keretében.

A bomlás és visszatejedés csiraját már akkor láttuk, midőn Biró Lajos a parancsnokságot átvette. Mára a választás sem ment simán, minden presszió nélkül: gyorsan, hevenyenben új tagok lettek felvéve, de így is csak nagy erőfeszítéssel! lehetett többséget elérni. Ez folytatódott a purifikációban, mikor a működő tagok által kedvelt s népszerűségnek örvendett Gallai Lajos volt parancsnok lemondani volt kénytelen. Ezt látva, a működő tagok többsége az egyesületet otthagya; ehhez járult még a működő tagoknak a lehetetlenségig menő agyonhajszolása, mely még az egész ünnepnapot is elvette a többnyire iparosokból álló működő kartól, — ugy, hogy a működő tagok száma jelenleg csak 29 oly nagy-közönségben, mint Alsólendva, melynek háromzet felül lakosa van s így ebből legalább 70—80 működő tagnak kellene bélelni az egytetbe.

Már maga ez a körülmény is azt a meg-

győződést kelti és egészen arra vall, hogy itt a lemondott parancsnok személyében rejlik a hiba, ki egységes tábort szervezni nem képes, s hatványozottabban mértekben domborodik ki ez a jelenlegi helyzetben, mikor a 29 működő tag közül legalább 15 tag új parancsnokot kíván, azonban agresszív lépésre nem hajlandó, míg alig 10 tag számolható a parancsnok hívének, — erős mértekben tudható be ez annak, hogy egy-két ember a kelleténél nagyobb előnyben részesült a többi érdemes tag rovására.

Nem lehet tagadni, sokat fáradozott s munkálkodott a lemondott parancsnok a tüdőfő-egyesület fejlődése érdekében, de ezen tudását hibái folytán érvényesíteni nem tudta. Önként kínálkozott tehát az alkalom Bíró Lajos lemondásával a parancsnoki állásnak más egynél való betöltésére, amit a f. hó 14-ikei közgyűlés egyhangulag el is fogadott s elhatározott.

A közgyűlés megbízása folytán megtartott választmányi ülésen előterjesztette védekezését a lemondott parancsnok, de erősen személyeskedő ízi beszéddel nem tudta az igazáról meggyőzni a választmány tagjait. Az alapszabályokon való vesszőparipázás hírbárba juttatta önmagát, nem akarván elismerni a közgyűlésnek azon alapszabály szerzőjét, hogy a lemondott parancsnok helyettesítésével a választmányt megbízhatják, mert egy kormányrendelet szerint ezt csak a működő tagok választhatják; — de viszont mikor az új tagok felvételére az alapszabályok szerint elrendelték, akkor 38 éves gyakorlatra hívtakozott. Azonban konstatalnom kell, hogy ezen gyakorlat csakis Bíró Lajos parancsnoksága alatt jöhetett divatba alapszabály ellenesen, mert Gallai és az előző parancsnokok alatt a működő tagokat a választmány vette fel.

Védekezésénél azonban az a kijelentése volt leghatásosabb része, hogy a lemondását azért fogadta el a 14-ikei közgyűlés egyhangulag, mert K. Hajós Mihály elnök is egyéni érdekek érvényesülését támogatja. E kijelentésért az elnök rendretudatosította, — amit azonban Bíró Lajos járásbíró ur megfellebbezett s reméljük, hogy a legközelebbi közgyűlés az általános tisztelnetek és közbejárásnak örvendő elnökneknek a sérsértés akként ad elégtételt, hogy a megtörtént rendretudatosítást egyhangulag tudomásul veszi.

Mert nem az elnök urnak köszönheti-e viszont hivatalát a lemondott parancsnok ur, ki az egyeletet megalapította és megteremtette?

Tény az, hogy a parancsnoki állást más kezébe kell lerakni, s pedig ezt csakis úgy egyénre lehet bízni, kiban népszerűségénél fogva is megvan a garancia ahhoz, hogy egy hatalmas működő kart fog tudni együtt tartani; — mert szabad-e kélő szervezet mellett előfordulni, hogy csak alig 5-6 tisztozó jelenjék meg a tüzélnél, mint ez a legutóbbi tüzesetnél is megtörtént?

Engem nem politikai irányzat, avagy személyi momentumok vezettek a fentiek elmondására, hanem kizárólag a közérdek, lévén ily fejtelenység és szervezetenlenség mellett községünk folytonos tüzveszélynek kitve, — s kell, hogy teljes erőnköből tiltakozzunk az ellen, hogy a lemondott parancsnok ur a közérdeket politikai színezettel telített személyi motívumokkal szolgálja, mert ez a választó urna előtt még csak értem, de nem szabad túrni, hogy ezt társadalmi térre is átvigye.

HIREK.

Elásta a gyermekét.

Angyalcsinálás az „egyke” miatt.

— Saját tudósítónktól. —

A járásunkban lévő Csesztreg község csendőrsége néhány nap óta tütozatos és egyben borzalmas büntény felderítésén fáradozik. Alsószenterzsébet községben azzal a rémes dologgal vádolnák egy jómódú parasztasszonyt, hogy 7 1/2 hónapos méhmagzatját tiltott manipulációk segítségével világra hozta és a kisedet egy fazékba téve, elásta egy szőlő-tőke alá. Az ok — a bűnös anya vallomása szerint — az, hogy neki van már egy gyermeke s miután a községben megszólják az olyan anyát, akinek egynél több gyermeke van, szégyenében követte el a gyalázatos tettet.

Tóth Farkasné, született Csótár Etelka a bestialis anya, aki a folyó hó első napján egy veszelvény manipulációval, erőszaklata világra hozta 7 és fél hónapos gyermekét és a holtan született kisedet egy cserépfazékba gyömszóvá, éjnek idején kivitte a község határában lévő szőlőjűkkbe

és ott egy szőlő-tőke alá elásta. A dolog azonban nem maradohatott titok a falubeliek előtt, a kiknek feltűnt az asszony gyors elváltozása, s mivel a gyermek megszülésétéről és létezéséről senki sem tudott, csakhamar nyilvánvaló lett, hogy Tóthné bűnös uton tüntette el a kisedet.

Az eset here csakhamar eljutott a csesztregi csendőrség főúléhez is, vallatásra fogta az asszonyt, Tóthné azonban körömszakadástig tagadott mindent. Hosszú huzavona után végre szabad valómásra lehetett bírni a bűnös asszonyt, mire Tóthné részletesen elmondotta: hogyan hozta világra a kisedet s hogyan ásta el a szőlőjűkkben, egy fazékba téve. A csendőrnök az asszony vallomása után kimentek Tóthék szőlőjébe és ott a föld szintétől két arasznyira egy fazékban megtalálták a már feloszlanak indult gyermekhullát.

Az alsólendvai kir. járásbírószög vizsgálóbírája dr. Szász Gerő zalaegerszegi kir. ügyész, valamint dr. Brúnner József és dr. Józsa Fábián orvosok társságában f. hó 25-én, csótörtönc szőlőt ki a színhelyre, ahol a kisedet felboncolták és az cserélt jegyzőkönyvet vettek fel. — A bűnös anya jó módban él, birtokos, házuk van a községben, s tettét — mint mondja — azért követte el, mert attól félt, hogy a két gyermek miatt a faluban, ahol nagyban divik az egy-gyermekek-rendszer, kicisfojlik. — Örízlet alá vették.

— **Hivatalvizsgálat.** Dr. Szász Gerő zalaegerszegi kir. ügyész folyó hó 22-én, hétfőn az alsólendvai kir. járásbírószágnál hivatalvizsgálatot tartott.

— **Az Osztrák-Magyar Bank főnöke városunkban.** Ung e r Ferenc, az Osztrák-Magyar Bank nagykanizsai fiókájának főnöke, tegnapi és tegnapielőtti látogatást tett a helybeli két Takarékpénztárban. Innen Belatinára utazott, ahol szintén a Takarékpénztár látogata meg.

— **Gyászhi.** Sulyo csapás érte öv. Szalaváry Bódogné helybeli urnót. — Felöltözni fia, Szalaváry Béla, ki okl. gazdasági ur, hétfőn délben elhunyt. A müveltségéről és jó modoráról városreitter ismert fiatalember esztendőkkél ezélt korunk legcsapzottabb betegeségbe, tüdővészre esett és dacára a feltő anyai ápolásnak nem lehetett megmenteni. Halálhíre az egész városban öszinte, mely részvéttel kellett. A sokat szenvedett, szép reményekre jogosított ifjút szerdán délelőtt temettek nagy részvét mellett.

Tengeren

Figyele olvasom
Öreg bibliaimt:
A messze tengeren
Érős vihar támad,

Egy hajó vezet rajt
Bossz viharról hánnya,
Bemne ül az Urnak
Mindten tanítványta.

Vetők van az Ur is,
Alomban szendereg;
Zug: ordít az orkán,
— Tizenkét szív remeg.

„Ébredj, ébredj Urunk,
Ébren legy most velünk!
Uzát el a bossz orkánt,
— Mindjárt emelünk!”

Ébred az Ur s arca
Egí lenyben ragog:
„Mit féltek kicsinyek,
Hisz veletek vagyok!”

És egy szélid, intő
Parancs szózatára
Elcsendül szíven
A tenger hullama.

„Kis csónakos vagyok
Az élet tengerén,
A viharra hány, vet
Oh, de nem félék én,

Hisz velem vagy mindig,
Igy a veszt meg nekem!
— El ül majd a vihar
S a révd felilem.”

HJ. REVERENCIÁS ISTVÁN

Két lövés.

Írta: FÖLDES IMRE.

Dörner, a császáriak kapitányja ott fektött az őrtűz mellett. Belebámult a tűzbe. A lelke messze járt, valahol fent Bécsben, az utolsó údvári bálon, ahol éppoly unott mosolygall járta a táncot, mint a mily unottan gondolt reá mostan. Előtte pattogott a száraz rözse. Egy fatusokk hajított a tűzbe és azt morogta a fogai között:

— Nem ér egy pipadohányt sem az egész élet!...

Trombita-zúgás verte fele az éj csendjét. Az őrtűzek mellett állomban böbösökölő osztrák katonák felkapták a fejüket és egy-egy hosszú ási-tással kísérték a trombita hangját. Dörner kapitány előtt. Két lovas állott meg a száraz őrtűz előtt. Az egyik örmagy volt, a másik trombitás. Az örmagy a tűz világánál leszállott lováról és odament a kapitányhoz. A trombitás összehívta kurtijével a száradot. Az örmagy messze hallható hangon felvonta Haynannak, a bresciai hiénának legujabb rendelőit, mely úgy szóltott, hogy minden magyar hadifoglyot ülkezés, hadbíroság és kihallgatás nélkül, egyszerűen főbe kell löni.

— Az örmagy felől a lovára és tovább nyargolt, hogy a többi századoknak is megvigye az új parancsot.

A katonák duzzogva mentek vissza előbbi helyükre.

No bizony, hát érdemes volt ezért munkát felkeltetni, — morogtak egymás közt.

Dörner kapitány az örmagy után nézett. Komor arccal, sötétben bámult bele az éjszakába. A

mindig engedelmes, kötelességűttő katonája az egyszer elvesztette a türelmet.

— Hát hóhérok vagyunk mi, vagy katonák? — kiáltott bele az éjszakába. De akkor már mesztörül felhangzott újra a trombita hívogatója, jelezve, hogy az örmagy elérte a másik századot.

A fiatal kapitány újból felélt a tűz mellé.

... Hát legynék hóhérok, ha azt parancsolják! — gondolta magában. Sokáig heverhetett a tűz mellett, talán élt is aludhatott, mert időn egyszerre körül nézett, már vilagosodni kezdett. Az őrtűz piros világa lassan-lassan összeolvadt a hajnal pápádt, narancs-színi fényével.

Dörner mögött megrezentek a bokrok — Steining főhadnagy lépett a kapitányhoz.

— Kapitány úr, magyart fogtunk!

Háta mögött tíz katonája jött feltűzött szeronyyall. Egy fiatal pirossapkás honvédszűzet kísérték. Dörner kapitány ránezett a foglyora.

— Ki vagy? — kérdezte tőle.

— Enyingi Balázs, a pirossapkások hadnagya. Ismerheti a nevemet, viros kapkacs urna! Sok véres osztrák fél mesélhetne arról. Nem is állnék én itt, ha tízen nem rohantak volna rám egyszerre, — felelte büszkén.

— Oda méréskedett a szemtelen az előőrseim soráig, — mesélte kacagva Steining főhadnagy. — Ugy fogtuk el, mint a nyakon öntött úrgét!

A pirossapkás megvető tekintettel mérte végig Steininget, válasza sem érdemestette.

Dörner kapitány komoran tekintett rá.

— Ejnye, hát agyonlövéssem ezt a gyereket? Kár volna érte! Olyan ragyogó szeme van. Csupa

500/1911. szám.

Arverési hirdetemény.

Horváth Miklós végrehajtott javára az alsó-
lendvai kir. bíróság 911. Sp. I. 77/2. sz. kitég.
végrehajtást és az alsólendvai kir. bíróság 1911.
V. 109. sz. kiküldetést rendelő végzése alapján
1425 K követelés s járulékai kielégítésére Kerka-
barabás községben

f. évi május hó 31. napján d. u. 4 órakor

ló, szekér, cke taligával, borona, malomfelszerel-
és egyéb ingóságok 3539 kor. becserétkében
bírói árverés utján fognak eladni a köv. ált.
árv. feltekek mellett:

Ha a tárgy becserétké meg nem ígértének,
az a kiküldési áron alul is a legtöbbet ígéro által
megvetnekk jelentetik ki még akkor is, ha más
árverelő állal ígert nem tetteék. Minden tárgy
vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek
lefelitése után az elárverezett tárgy a vevő bir-
tokába adatik. Ha a legtöbbet ígéro a vételárt
azonnal nem fizetné, a tárgy azonnal újabban
árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő
árverelőnek a netaláni köbbléthez igénye nincs,
ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni kö-
teles és az árverés további folyamán részt nem
vehet.

Alsólendván, 1911. május 16.

H a v e l, kir. bir. v h a j t ó.

Üzlet-átvétel!

Van szerencsém a n. érd. közönség beces tudomására hozni, hogy több évi gyakorlat után, szülő-
városomban ALSÓLENDVÁN, a Kanizsai-utca 99. sz.
alatt (a Mattyasovszky-féle ház mellett) levő

fűszer- és vegyeskereskedést

átvettem és azt a legfrisebb árukkal újlag felszerelve
a saját nevem alatt folytatom.

Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy egy
a fővárosban, mint nagyobb vidéki városokban szer-
zett bő tapasztalataimat érvényesítve, olesó és jó árúkn,
pontos és lelkiismeretes kiszolgálással t. vevőim
teljes megelégedését kísértemem.

Szíves pártfogást kér tisztelettel

2-2

FUCHS FERENC.

LENKEI ZSIGMOND

UJSÁGVÁLLALATA

Budapest, VII. ker., Rózsai-utca 8. sz.

A Bortermelő és Borkereskedő

Hetilap, megjelenik minden szombaton.

Csemege és Fűszerújság

Élelmezési hetilap. Félévre 6 korona.

Közgazdasági Lapok

Pénzügyi, ipari, biztosítási, kereskedelmi és mező-
gazdasági hetilap. Félévre 10 korona.

TEXTILIPAR

A selyem-, gyapjú-, kötött-, szövöttárukat, valamint
a konfekció- és manufaktúripart és kereskedelmet fel-
ölelő lap. Megjelenik a hó 1., 10., 20-án. Félévre 8 K.

Fővárosi Laptudósító

könyomatos hetilap az összes vidéki újságok részére.

KÉRJEN MUTATVÁNYSZÁMOT!

Hirdetési irodája felvesz az összes lapok
részére igen előnyös fel-
tekek mellett hirdetések és előfizetéseket!

A NYÁRI MENETREND

megjelenet s 50 fillérért kapható

Balkányi Ernőnél Alsólendva.

Vasuti menetrend.

Érkezés.

Zalaegerszeg felől:	Reggel 6 óra 25 perckor
Délután 2	" 17 "
Este 8	" 27 "
Csáktornya felől:	Reggel 6
Délután 2	" 03 "
Délután 5	" 21 "

Indulás.

Csáktornya felé:	Reggel 6 óra 34 perckor
Délután 2	" 27 "
Este 8	" 43 "
Zalaegerszeg felé:	Reggel 7
Délután 2	" 18 "
Délután 5	" 36 "

PERKÓ VENDEL

hentes-áru üzlete

Alsólendván, a Fűti Gállits-féle házban
(Marton Kálmán ur háza átellenében)

f. é. junius elsején 2-1

megnyilik!

Sertés-hus, zsír, szalonna, füstölt hus, hideg
felvágottak, szalámi, sonka, párisi, virstli-
árúk stb. naponként friss állapotban.

Vidéki tanító urak figyelmébe!

Magyar, német és diktandó

Vizsgalapok

száz darabonként 1 kor. 40 fillérért
kaphatók

Balkányi Ernőnél, Alsólendva.

„M-i-1-12” — Papa megengedte! Hisz valódi JACOBI
féle Antinicotin-cigarettahüvelyek fadozban!



Vigyázzon! Csakis a „JACOBI” jelzéssel valódi!

Hirdetések felvételnek e lap kiado-
hivatalában.

Vendéglősök és szállodások figyelmébe!

Van szerencsém a t. vendéglős és szállodás urakat értesíteni, hogy
az ELSŐ MAGYAR RÉSZVÉNY-SERFÖZŐDE

képviselétét Alsólendva és vidéke területére átvettem

és állandóan raktáron tartom a következő legjobbknak elismert söröket:
Ászok sör (világos és sötét), Király sör (világos), Kiviteli márciusi sör (bajor
módszer szerint, sötét), Udvari sör (á la pilseni), Kétszeres márciusi sör
(világos és sötét), Fojtott Bak-sör stb.

Ugyanezen sörök naponként frissen palackozva 25—50 üvegenként
ládákban is kaphatók a legutányosabb árak mellett 20-16

A t. vendéglős és szállodás urak
szíves pártfogását kéri tisztelettel Mayer Ödön, Alsólendva.

BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott,
valamint vas- és rézbu-
torok nagy raktára.

Schwarz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb be-
vásárlási forrás teljes menasz-
szonyi kelengyek, szállodák, ven-
déglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!

500 1911. szám.

Arverési hirdetemény.

Horváth Miklós végrehajtató javára az alsó-
lendvai kir. bíróság 911. Sp. I. 772. sz. kitég.
végrehajtást és az alsólendvai kir. bíróság 1911.
V. 109. sz. kiküldetést rendelő végzése alapján
1425 K követelés s járuléka kielégítésére Kerka-
barabás közszéghen

f. évi május hó 31. napján d. u. 4 órakor
ló, szekér, eke taligával, borona, malomfelszerelés és egyéb ingóságok 3539 kor. becserétkben bírói árverés útján fognak eladatni a köv. ált. ár. feltételek mellett:

Ha a tárgy becserétké meg nem ígértetnék, az a kitalálti áron átul is a legtöbbet ígéro által megvetetnek jelentetik ki még akkor is, ha más árverelő által ígert nem tettekt. Minden tárgy vételára azonnal készpénzben fizetendő, melynek lefizetése után az elárverezett tárgy a vevő birtokába adatik. Ha a legtöbbet ígéro a vételárt azonnal le nem fizetné, a tárgy azonnal újabban árvereltetik s ez esetben a fizetést nem teljesítő árverelőnek a netaláni többletthez igénye nincs, ellenben a netaláni kisebb összeget pótolni köteles és az árverés további folyamán részt nem vehet.

Alsólendván, 1911. május 16.

Havel, kir. bír. vjhajtó.

Üzlet-átvétel!

Van szerencsém a n. érd. közönség beces tudomására hozni, hogy több évi gyakorlat után, szülővárosomban ALSÓLENDVÁN, a Kanizsa-utca 99. sz. alatt (a Mattyasovszky-féle ház mellett) levő

fűszer- és vegyeskereskedést

átvettem és azt a legfrisebb árukkal újlag felszerelve a saját neven alatt folytatom.

Minden törekvésem oda fog irányulni, hogy ugy a fővárosban, mint nagyobb vidéki városokban szerzett bő tapasztalataimat érvényesítve, olcsó és jó árúkkal, pontos és teljeskörűen kiszolgálással t. vevőim teljes megelégedését kiérdemellem.

Szíves pártfogást kér tisztelettel

2-2

FUCHS FERENC.

LENKEI ZSIGMOND

ÚJSÁGVÁLLALATA

Budapest, VII. ker., Rózsa-utca 8. sz.

A Bortermelő és Borkereskedő

Hetilap, megjelenik minden szombaton.

Csemege és Fűszerújság

Élmezési hetilap. Félévre 6 korona.

Közgazdasági Lapok

Pénzügyi, ipari, biztosítási, kereskedelmi és mezőgazdasági hetilap. Félévre 10 korona.

TEXTILIPAR

A selyem-, gyapju-, kötött-, szövöttárúkat, valamint a konfekció- és manufaktúripart és kereskedelmet felölelő lap. Megjelenik a hó 1., 10., 20-án. Félévre 8 K.

Fővárosi Laptudósító

könymotos hetilap az összes vidéki újságok részére.

KÉRJEN MUTATVÁNYSZÁMOT!

Hirdetési irodája felvesz az összes lapok részére igen előnyös feltételek mellett hirdetéseket és előfizetéseket!

A NYÁRI MENETREND

megjelent s 50 fillérért kapható

Balkányi Ernőnél Alsólendva.

Vasuti menetrend.

Érkezés.

Zalaegerszeg felől:	Reggel 6 óra 25 perckor
Délután 2	" 17 "
Este	8 " 27 "
Csáktornyai felől:	Reggel 6 " 55 "
Délután 2	" 03 "
Délután 5	" 21 "

Indulás.

Csáktornyai felé:	Reggel 6 óra 34 perckor
Délután 2	" 27 "
Este	8 " 43 "
Zalaegerszeg felé:	Reggel 7 " 10 "
Délután 2	" 18 "
Délután 5	" 36 "

PERKÓ VENDEL

hentes-áru üzlete

Alsólendván, a Fűti Gállits-féle házban
(Marton Kálmán ur háza átellenében)

f. é. junius elsején 2-1

megnyílik!

Sertés-hus, zsír, szalonna, füstöltus, hideg felvágottak, szalámi, sonka, párisi, virstli-árúk stb. naponként friss állapotban.

Vidéki tanító urak figyelmébe!

Magyar, német és diktandó

Vizsgalapot

száz darabonként 1 kor. 40 fillérért kaphatók

Balkányi Ernőnél, Alsólendva.

„M-i-1-12” — Papa megengedte! Hissz valódi JACOBI féle Antinicotin-cigarettahüvelyek fadóbozlat!



Vigyázzon! Csakis a „JACOBI” jelzéstet valódi!

Hirdetések felvetetnek e lap kiadóhivatalában.

Vendéglősök és szállodások figyelmébe!

Van szerencsém a t. vendéglős és szállodás urakat értesíteni, hogy az ELSŐ MAGYAR RÉSZÉNY-SERFÖZŐDE

képviselétet Alsólendva és vidéke területére átvettem

és állandóan raktáron tartom a következő legjobbknak elismert söröket: Ászok sör (világos és sötét), Király sör (világos), Kiviteli márciusi sör (bajor módszer szerint, sötét), Udvari sör (á la pilseni), Kétszeres márciusi sör (világos és sötét), Fojtott Bak-sör stb.

Ugyanezen sörök naponként frissen palackozva 25—50 üvegenként ládákban is kaphatók a legutányosabb árak mellett 20-16

A t. vendéglős és szállodás urak szíves pártfogását kéri tisztelettel Mayer Ödön, Alsólendva.

BUTOR!!

Asztalos és kárpitozott, valamint vas- és rézbutorok nagy raktára.

Schwarz Lipót Varasd.

Legolcsóbb, legelőnyösebb be-
vásárlási forrás teljes menasz-
szonyi kelengyék, szállodák, ven-
déglők és magánosok részére.

Képes mintakönyv kívánatra ingyen!

Előfizetők ingyenes hírdetés-rovata.

Ipar és kereskedelem

Előfizetők ingyenes hírdetés-rovata.

ARNSTEIN BENO fűszer-, festék-, esemege-, liszt-, vetemény-magvak, újszentes norinbergi, áru- és porcellán-kereskedése. — Deszka-, épületi- és szeszraktár.

ASCHERL JOZSEF építész, építési vállalkozó. Elvállal építési tervet készítést, mindennemű építkezést, valamint szakvélemény adását.

ÁG ISTVÁN vegyeskereskedése Lovdávassárhely. BADER HERMAN cipész. Kész cipők raktára. BORS ISTVÁN kötélgyártó.

BLAU SANDOR vasúti vendéglője az állomásnál. BECK MIKSA süteője. DÖRING BENO rezdmester Kanizsai-utca.

DOMA JOZSEF vendéglős Lovdávassárhely DOMINKO JÁNOS aca Lovdávassárhely. DZSUBAN JÁNOS vendéglős Alsólakos.

EKE PÁL teglémester Hosszufalu. ERMÉNYI JÁNOS bábszítő és mezokalcaicos. EPPINGER SAMU teglaryáros és gőzmalom-tulajdosnó Alsórendva.

FERENCZY JOZSEF vendéglős. FIREY LIPIÓT fűszer-, esemege-, norinbergi-, rövid-, díszma-, jatek-, áru- és porcellán-árúk raktára. Nagy választék urí-dívat cikkekben.

FARAGÓ ISTVÁN borhely- és fodrász. FRANKÓ ANTAL vendéglője Bántorinya. FÜRST ALAJOS kereskedő Kerkaszentmiklóson.

FÖLDESI MÓR kávéháza Csáktornyai. FEHER ANTAL köröm- és kosci-kovacs. FÜRST LIPIÓT vendéglős Redies.

GOMBOSY és WENDL fűszer-, esemege-, rövid-, norinbergi-, áru- és porcellán-árúk kereskedése. GIDER GUSZTAV vendéglős Zsitkóc.

GREGORENCICS JOZSEF szikvizgyára. Kivannatra szikvizet vidékre is szállít. GÖMZI LAJOS építőipáros Hosszufalu. Elvállalja betonhidak és esatornák szakzerű kiváltását.

GÁL JOZSEF molnár Petesháza. GÖDINEK LÁSZLÓ szoba- és cimdítő. GÖNCZ GÁBOR pekemster ajánlja saját felügyelete alatt készült házi rozsenyereit és süteményeit. GREINER HÉNIK kereskedő Szentgyörgyvály.

GAÁL SÁNDOR, a rediesi hengerőzmalom új berölje ajánlja újmalatokat mindennemű malommal gabonák őrlésere.

HARTMANN EDÉ ferfi-szabó (Aiso-utca.) JEGEDICS ISTVAN eszmadia.

HORVÁTH IVÁN vendéglős Bántorinya. HAAS MIKSA vegytisztító és műfestő Zalaegerszeg.

HORVÁTH GEZA vegyeskereskedő Cserföld. IVANICS FERENC acsmester Hosszufalu. KARDOS TESTVÉREK vendéglője Hosszufalu.

KRALI MÁTYÁS mechanikus kerekpár- és varrógép javító műhelye Csáktornyán. KEPE MIHALY Hosszufalu. Elvállal mindennemű betonmunkát. Kész csövek és hidak kaphatók.

KESZLER JOZSEF és FIA gazdasági gép, varrógép és kerekpár gyári raktára, valamint műhengermalmi liszt nagyban lakata. (Bromer-féle ház.)

KÓSA MORIC cipészemster Nemesnepen. LEVASICS FERENC építőipáros. LOVENVYAK VINCE borhely Lovdávassárhely.

LEBOVITS KÁROLY vendéglős Domaszécc. LACHENBACHER JOZSEF kereskedő Zalabaksza. MAYER ODON óras és ókszerész. Nagy raktár china-észist árúiban.

MAYER JOZSEF vas- és fűszerkereskedő Lenti. Nagy választék vasalások és takarekötőhelyekben. Gazdasági gép-, cement- s ueszraktár, palinkafőzde.

MAURER FERENC szobafestő és mázó. MARTON KÁLMÁN vaskereskedése. Legnagyobb választék vas- és vasalásokban. Varrógép-, gaz-ásági gép-, szén-, cement- és malomkő-raktár.

MIRSICS LAJOS építőipáros. MOLNÁR JOZSEF szola- és cimdítő Kanizsai-utca. MIKOLA FERENC asztalos.

MILHOEFER TESTVÉREK vegyeskereskedése Lovdávassárhely. NEUBAUER ANDRÁS "Korona" nagyvadásztűző.

NEMETH PÁL gép- és épületlaktakos. NEMETH ISTVÁN cserepes-m. és tetőfedő Resznek.

NEMETH ERNŐ borhelyüzlete Főút, Beck-fé házban. POLLAK SAMU vendéglős Murahely (Deklezsán.)

PÉRKÓ VENDEL heentes-üzlete a Főúton. POLLAK LAZÁR nagykereskedő. Dobány és szivar nagy-árúda.

REVÉRENCIS ISTVAN vendéglős Letnyen. RAPOSA FERENC építőipáros (lakik a hegyen.)

REICHENFELD SÁNDOR meszaros. ROSENBERGER DAVID kereskedő Zalabaksán.

REICH H. vegyeskereskedő, tojás- és vadszállító Nagypalman.

RAMFTL SÁNDOR urí-szabó és angol női felöltő-készítő.

SBÚL KÁROLY vendéglős Radamos. SCHWARCKÁROLY borkereskedő és szikvizgyáros.

SÍPOS DANIEL uríszabó angol szövet-újdonságai megkereskedő, melyekből fess, szép ruhák készülnék. SCHWARCK LIPIÓT butorkereskedő Várnád.

SALAMON JÁNOS molnár Lovászai. STERMANN JOZSEF acsmester Lovdávassárhely.

SCHIRANTZ ELEK rőfos- és divatruháza. Alando nagy raktár a kitűnő Central-Bobbin varrógépekben.

SÍPOS LAJOS építő- és műbódagos. SIMONKA ISTVAN kőműves (lakik a hegyen.)

SIMONKA JÁNOS szájgyártó. SIMONKA JOZSEF acsmester. Alsórendva.

SCHAFFHAUSER ENDRE mechanikus, Főúton. SZÓMI FERENC asztalos Hosszufalu.

TIVADAR FERENC vas- és fűszerkereskedése. Özv. TŰSKE FERENCNE vendéglős.

TAKÁTS FERENCZ asztalos. TOPLAK JÁNOS vegyeskereskedése, mesz- és cement-raktára és cement-ári készítése.

TURNÁUER BLÁLA kereskedő és vendéglős Murarev.

VARGA MÁTYÁS a szőlőlegény olyan elad fas és zöld szőlőoltványokat a legjobb bor- és esemege-fajokban. Különösen eleven a kereka-oltványokat Szőlőtelepítés helyben és vidéken olyan elvállal.

WORTMAN BENO rőfos- és divatrua-kereskedése. WALTERSDÖRFER ADOLF meszaros.

WOLFSOHN HENRIK központi kavcs. WEISZ SZIGMOND elsőrendű ferfi-szabó.

WEISZ LIPIÓT ferfi- és női-divatrua üzlete. A világűrnyi vici Kobrak-cipő egyedüli raktára.

WEINSTINGL JAKAB gőzmalma Gönterháza.

AKAR ÖN egy életnagyságu arcképet teljesen ingyen?

Ugy siessen és egy hónapon belül vásároljon üzletben akár egyszerre, akár pedig részletekben

40 koronaért rőfos v. divatárut

és én anélkül, hogy az eddigi olcsó áraitam felémelném, bármilyen fénykép után

egy életnagyságu arcképet keretel

adok teljesen INGYEN, minden ráfizetés nélkül. E rendkívül kedvezményt adott cédulá, művészi kép brom-észist papíron kiváló gondattal készül, bárhol másutt 20-24 koronába kerül és nem tévesztendő össze az olcsó kretarajzokkal. (Egy minta a kirakatomban megtekinthető.)

Nagyítás bármilyen nagyságu fénykép után!

Állandóan nagy raktárt tartok a kitűnő gyártmányú, himzésre is beállítható eredeti **CENTRAL BOBBIN**

varrógépeket, melyek nálam rendelés után kívül olcsó árban nagy választékban kaphatók. — Tisztelettel

SCHRANTZ ELEK

ALSÓLENDVA (Bader-féle ház.)

Wolfsohn Henrik kávéházában ma és a következő napokon

FAGYLALT

kapható.

Irodai teendőkben jártas, 26 éves fiatalember, ÜGYVÉDI

vagy jegyzői

= IRNOKNAK =

ajánlkozik. Cim a kiadóban.

KOVALD PÉTER és FIA

cs. és kir. szab. kelme- és szőrmefestő, vegytisztító és gőzmosógóár

BUDAPEST, VII., SZÖVETSÉG-UTCA 37. SZÁM

megbizói kényelmét szem előtt tartva elhatározza, hogy minden tekintélyes vidéki városban képviselést létesít és ezáltal módot nyújt a nagyérdemű közönségnek arra, hogy céget — a csomagolás és postaköltségek mellőzésével — közvetlenül felkeresse. Alsórendvan

SCHRANTZ ELEK divatrua- és varrógép-kereskedő

vette át a képviseletet és a gyár rendes áráiban vállalja az ur-, női- és gyermeköltőnyök, diszító és butorszövetek, függönyök, kézimunkák, szőnyegek, csipke- és végáruk, szőrmék stb. vegytisztítását és festését.

UGYSZINTÉN ÁGYTOLLAK TISZTÍTÁSÁT és FEHÉRMEMÜEK MOSÁSÁT IS.

A n. é. közönséget biztosítva kifogástalan munkájáról és mindenkor méltányos áráról, szíves jóindulatába és figyelmébe ajánlja a képviseletet és számos megbízást kér a

KOVALD PÉTER és FIA cég.